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KUNSTLEDER-FARBKARTE
CARTE DE COULEUR EN SIMILICUIR 
SCHEDA COLORI SIMILPELLE



STANDARDFARBEN / COULEURS STANDARDS / COLORI STANDARD WEITERE POLSTERFARBEN (MIT AUFPREIS) / COULEURS DE REVÊTEMENT SUPPLÉMENTAIRES  

ULTERIORI COLORI DI RIVESTIMENTO

KL013 EspressoKL022 Steinkohle KL016 MacchiatoKL008 Tiefschwarz

KL021 Mausgrau

KL017 Sisal KL018 Tabacco

KL028 Rotlila

KL006 Kobaltblau

KL027 Admiralblau

KL019 Elfenbein

KL012 PfingstroseKL005 Enzianblau

KL015 Smoke 

KL032 Mohnrot KL031 Kürbis KL030 GoldgelbKL001 Schneeweiss

KL011 ZitronengelbKL003 Aquamarin KL009 Wiesengrün KL010 Limettengrün KL024 Lime

KL004 Tintenblau

KL020 Baumwolle

KL002 Cappuccino

KL026 Jeansblau KL025 Kornblume KL029 Pflaume

KL023 Waldgrün

KL007 Steingrau

KL014 Cioccolato

HESS MediPad
Das Schweizer Polstersystem
Hygiene ist uns wichtig – Ihnen auch?

HESS MediPad – Das Schweizer Polstersystem speziell 
entwickelt für den Einsatz in Spitälern und in Praxen. Das 
intelligente Zusammenspiel von qualitativ hochwertigen 
Materialien und einer hervorragenden Verarbeitung ergeben 
Eigenschaften die ihresgleichen suchen. 

Der Aufbau des Polsters besteht aus fünf hochwertigen 
Komponenten. Basis bildet eine stabile Trägerplatte, die 
dem Polster die nötige Stabilität und Sicherheit verleiht. 
Darauf wird ein latexfreier Schaumstoffkern verklebt, der 
dem Patienten den nötigen Komfort gibt. Die Trägerplatte 
wird mit einem stossabfangenden Band umrandet. Diese 
Randzonenverstärkung verhindert Kanten oder Druckstel-
len. Das ganze Innenleben wird nun mit dem medizinischen 
Kunstleder überzogen und auf der Unterseite mit einer 
dichten Folie verschweisst. Das Kunstleder besitzt eine bak-
terien- und schimmelpilzabweisende Oberflächenbehand-
lung (Sanitized) und ist absolut Dicht gegen Flüssigkeiten. 
So können kein Blut, Urin oder sonstige Flüssigkeiten in den 
Polsterkern eindringen. 

Keine Verletzungsgefahr, da das Polster nicht getackert 
wird, sondern verschweisst. So entstehen keine Falten, 
wo sich Schmutz und Mikroben absetzen und sammeln 
können. Dadurch ist es einfach und schnell zu reinigen.

Der Polsterüberzug wird nahtlos über den Kern gezogen. 
Diese nahtlose Verarbeitung verhindert das eindringen 
von Flüssigkeiten in den Polsterkern. 

Randzonenverstärkungen verhindern schmerzhafte 
Kanten beim Aufsitzen oder Absteigen von der Patien-
tenliege MultiPro®. 

Diese Vorteile bietet Ihnen nur das HESS MediPad Pols-
tersystem. Hochwertige Verarbeitung nach schweizer 
Qualität ist bei uns garantiert.

HESS MediPad Polstersystem ist hygienisch 
einwandfrei!



Technische Daten 
 DIN EN ISO 10993-10, Epikutantest, Hautirritation,  

  allergische Kontaktreaktion

 DIN EN ISO 10993-5, Zytotoxizität

 DIN EN ISO 10993-1, Biologische Unbedenklichkeit

 DIN EN ISO 12 947-2, Martindale, ≥ 400.000 Scheuertouren

 COLD CRACK bei - 29° C, 4.05J, FLTM BN 128 -01, keine sichtbaren Risse

 DIN EN 71-3, Sicherheit von Spielzeug, Migration bestimmter Elemente,  
  Abgabe von Schwermetallen unterhalb der Nachweisgrenze

  urinbeständig, blutbeständig, schweissecht
  

Données techniques 
 DIN EN ISO 10993-10, test épicutané, irritation de la peau,  

    réaction allergique de contact

 DIN EN ISO 10993-5, cytotoxicité

 DIN EN ISO 10993-1, sécurité biologique

 DIN EN ISO 12 947-2, Martindale, ≥ 400 000 tournées de nettoyage

 CRACK FROID à - 29° C, 4.05J, FLTM BN 128 -01, pas de fissures visibles

 DIN EN 71-3, sécurité des jouets, migration de certains éléments,  
    libération de métaux lourds en dessous du seuil de détection

 résistant à l’urine, au sang, à la transpiration 
  
Dati tecnici 

 DIN EN ISO 10993-10, prova epicutanea, irritazione cutanea,  
    reazione allergica da contatto

 DIN EN ISO 10993-5, citotossicità

 DIN EN ISO 10993-1, sicurezza biologica

 DIN EN ISO 12 947-2, Martindale, ≥ 400.000 giri di pulizia

 COLD CRACK a - 29° C, 4.05J, FLTM BN 128 -01, nessuna crepa visibile

 DIN EN 71-3, sicurezza dei giocattoli, migrazione di alcuni elementi,  
    rilascio di metalli pesanti al di sotto del limite di rilevazione

 resistente alle urine, resistente al sangue, resistente al sudore

Pflege und Reinigung
Das HESS Kunstleder ist ein hochwertiges und pflegeleichtes Material. 
Reinigen Sie es regelmässig für eine schöne Optik und lange Lebensdauer. Es 
genügt eine handwarme neutrale Seifenlauge und ein weiches flusenfreies 
Tuch. Je eher Sie Verschmutzungen entfernen, desto leichter lassen sie sich 
lösen. Tipps gegen spezielle Flecken sowie eine Liste der geeigneten Reini-
gungs- und Desinfektionsmittel finden Sie in der Bedienungsanleitung des 
jeweiligen Produkts. 

Soins et nettoyage 
Le similicuir HESS est un matériau de haute qualité et facile d’entretien. 
Nettoyez-le régulièrement pour une belle apparence et une longue 
durée de vie. Une eau savonneuse neutre et tiède et un chiffon doux et 
non pelucheux suffisent. Plus vite vous enlevez la saleté plus il est facile 
de les retirer. Des conseils contre les taches spéciales ainsi qu’une liste 
de des agents nettoyants et désinfectants appropriés sont disponibles 
dans notre mode d’emploi. 
 
Cura e pulizia  
L‘imitazione della pelle HESS è un materiale di alta qualità e di facile ma-
nutenzione. Pulirla regolarmente per un bell‘aspetto e una lunga vita. Sono 
sufficienti un‘acqua tiepida, neutra e saponata e un panno morbido e privo di 
pelucchi. Prima si rimuove la sporcizia più facilmente possono essere rimossi.  
Suggerimenti contro le macchie speciali e un elenco di I detergenti e i disinfet-
tanti adatti si trovano nelle nostre istruzioni per l‘uso.

KUNSTLEDER-FARBKARTE 
CARTE DE COULEUR EN SIMILICUIR 
SCHEDA COLORI SIMILPELLE 

Schwerentflammbarkeit 
Retardement des flammes 
Ritardante di fiamma

 EN 1021-1/2

 SAE J369/MVSS302  
 

Materialzusammensetzung  Dicke 
Composition des matériaux Épaisseur 
Composizione del materiale Spessore 

80.82 % PVC, 19.18 % Polyester 1.10 +/- 0.t10 mm

Breite Gewicht Rollenlänge 
Largeur Poids Longueur rouleau 
Larghezza Peso Lunghezza rotolo
1.37 m 730 +/- 50 g/m²  30 Lfm



Wenn es um die Einrichtung und Ausrüstung
von Spitälern, Praxen und Pflegeheimen geht,
sind wir Ihr kompetenter Partner. Vom
Standard bis zur spezifischen Kundenlösung
bekommen Sie alles aus einer Hand.

Beratung / Entwicklung / Verkauf / Service

HESS Medizintechnik AG
Grabenstrasse 14
CH-8865 Bilten
T +41 55 619 20 80
F +41 55 619 20 81
info@hess-med.ch
hess-med.ch
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